

## Réunion de bureau du 12.02.2021 - Visio

18h30-20h35

Présents : Alain, Anne, Carole, Claudine, Corentin, Damian, Fred, Guillaume, Laurent, Léonie, Ludovic.

Absent : Daniel

---

### Pôle administratif

- **Présentation du dossier concernant le projet de conteneur.** Le bureau souhaite, en effet, investir dans un nouveau conteneur afin d'y stocker notre matériel dans de meilleures conditions.  
> **Le dossier sera transmis prochainement à la mairie.**
- **Présentation et discussion autour du projet USEP-FFA-Education nationale.**  
> **Nous vous le présenterons dans les détails très prochainement**
- Le bureau étudie actuellement un potentiel changement de banque.
- **Le bureau souhaite financer des formations pour les entraîneurs, jeunes juges et juges, dans les prochains mois.**  
> *Nous nous rapprocherons des personnes concernées très rapidement*  
> **Tous les jeunes intéressés par la formation "jeune juge", vous pouvez vous rapprocher de votre/vos entraîneurs !**

---

### Pôle sportif

- **Fred (Président) félicite l'ensemble du bureau et des entraîneurs pour leur engagement.** Il précise que le club peut être fier de ce qu'il a pu mettre en place depuis le début de la crise sanitaire. Il souligne la capacité du club à avoir pu maintenir la grande majorité de ses activités, ce qui n'est pas le cas de tous les clubs axonais.
- **Les modalités d'organisation (déplacement, logement...) des prochaines compétitions (réservées aux athlètes listés) ont été posées.**

---

### Pôle vie de club

Divers projets ont été présentés et discutés :

- Vidéos
  - Rassemblements conviviaux
  - Projets environnementaux et écologiques...
- > **L'objectif est de retrouver une vie active dans le club et une émulation au plus vite.**